
MEĐUNARODNI DAN OSOBA S DOWN SINDROMOM

Poštovani roditelji,

danas, 21.03.2022. g. obilježili smo Svjetski dan osoba s Down sindromom. Današnji
dan simbolizira nošenje različitih, šarenih čarapa, ali ne zato jer ih osobe sa
sindromom Down ne mogu spariti!!
Na slici 1. vidite „čarapice“ tj. kromosome, ljudske kromosome, svih 22. para! Sada
pogledajte sliku 2. i to su ljudski kromosomi, ali na 21. paru se nalazi jedan ekstra
kromosom. Taj kromosomčić, ta „čarapica“ osobe sa Down sindromom čini
drugačijima od ostalih . Svjetski dan sindroma Down obilježava se 21.03. upravo zato
što se na 21.paru nalaze 3 kromosoma.

Ali zašto te famozne šarene čarapice? E pa i tu su nam slike sve rekle, kromosomi
izgledom podsjećaju na čarape, i koliko god različite bile – i dalje su čarape, a ljudski
kromosomi koliko god drugačiji bili – i dalje su ljudski!!



Svjetski dan sindroma Down prvi put je obilježen u Singapuru 2006. godine i od tada
se, kroz razne aktivnosti i događaje obilježava širom svijeta.

Brojne su aktivnosti kroz koje se s najmlađima može obilježiti ovaj dan. Mi smo
ovoga puta izabrali priču o sloniću Elmeru koji je bio drugačiji od svoga krda po tome
što je bio šaren. U jednom trenutku ga je zasmetalo što je drugačiji te se odlučio
promijeniti, međutim na kraju se pokazalo da je različitost upravo ono najljepše što
Elmer u sebi ima.

S djecom se potom razgovaralo o tome po čemu su ona različita i koje su to
karakteristike koje ih izdvajaju od drugih, a po čemu su ista, odnosno slična.
Povlačeći paralelu s pričom o Elmeru, zaključili smo da su djeca i odrasli sa
sindromom Down na neki način posebni, kao što je to bio i naš Elmer, a uspoređujući
karakteristike po kojima smo slični i različiti, došli smo do zaključka da je puno više
onoga po čemu smo slični (svi se volimo smijati, sretni smo kada se igramo, ljutimo
se kada se drugi ne žele igrati s nama, tužni smo kada smo bolesni..).

Važnost obilježavanja Svjetskog dana sindroma Down u dječjim vrtićima je
upoznavanje sa postojanjem djece i odraslih s ovom posebnošću, a time i veće
razumijevanje i poštivanje njihovih prava, te općenito veće prihvaćanje različitosti.
Većim razumijevanjem i poboljšanjem njihovog položaja u društvu, svi zajedno
možemo poboljšati kvalitetu života osoba sa sindromom Down.

Za kraj smo se fotografirali u našim različitim, šarenim čarapama koje smo obuli kako
bismo dali podršku i pokazali da brinemo, poštujemo i razumijemo prava djece sa
sindromom Down!

Prihvatite, podržite i osvijestite različitosti noseći upravo različite čarape 21.03. na
svjetski dan sindroma Down.
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